

# 薄熙来案二审维持原判 滔天大罪被隐瞒

北京时间2013年10月25日上午，山东省高级人民法院对薄熙来受贿、贪污、滥用职权案二审公开宣判，裁定驳回上诉，维持一审无期徒刑判决。

薄案虽然宣判结束，薄熙来无期徒刑已成定局，但该案背后隐藏着巨大的秘密，牵一发而动全身，成为中共最为棘手的“困局”。

薄熙来案背后涉及惊人真相：政变和活摘法轮功学员器官、酷刑残害法轮功学员等反人类罪。因这些真相的曝光将导致中共垮台，中共高层至今还在为迫害法轮功的江泽民集团掩盖薄案真相。

## 薄案隐藏巨大秘密 牵一发而动全身

目前，薄案背后隐藏着巨大的秘密，牵一发而动全身，成为中共最为棘手的“困局”。随着局势不断升级，前政法委书记、薄熙来的政治盟友周永康，已经被各界聚焦成为薄案续集的主角，而隐藏最深的幕后大老板——江泽民也已进入公众视线。

薄熙来试图政变并夺权的阴谋并非单纯个人野心。此计划由江泽民主导、曾庆红主谋、周永康负责实施，联合江系军中势力，意图另立中央，废掉习近平，推薄熙来上位，江系人马为此蓄谋已久。但是被王立军出逃美领馆而导致功亏一篑。

薄案二审宣判前，江泽民与薄谷开来一道在中国大连入房唱K的照片在网络上热传。

此外，海外中文媒体还曝光出一张薄熙来与江泽民的早年合照。照片显示二人关系由来已久，且非常亲密。从薄熙来和江泽民两人表情上来看，像是在家里拉家常，关系显得非同一般。

前重庆市委书记薄熙来一审宣

判无期徒刑的第5天，一位现年45岁的法轮功女学员尹丽萍终于在忍受多年巨大的痛苦中无法再沉默，勇敢站出来揭露自2000年和2003年期间，分别发生在在王立军任职辽宁省长的辽宁铁岭、薄熙来任职投入男牢的一段突破人类底线的恐怖事件。

受害人尹丽萍以最确凿详尽的事实指证薄熙来、王立军等听命于前中共总书记江泽民的指使，积极参与配合迫害法轮功所犯下的令人发指的反人类罪。

## 薄熙来最隐秘罪在联合国曝光 震惊世界

薄熙来一审被判无期徒刑之后，第24届联合国人权理事会大会于9月9日至9月27日在日内瓦召开。在此次联合国大会、研讨会等活动中，中共的罪恶被不断曝光，尽管多次遭到中共代表的干涉阻挠，但多国外交官、多位联合国官员纷纷表态，支持发言人将中共活摘法轮功学员器官和前中共党魁江泽民的群体灭绝的罪恶在国际社会上曝光。

在9月26日会议上，西班牙著名人权律师Carlos Iglesias应邀在大会上作专题发言。作为遭受中共群体灭绝迫害团体法轮功的律师，Carlos Iglesias在发言中指出：“江泽民在1999年4月政治局会议发言中明确提出的三条严格指示：在名誉上搞臭他们（法轮功修炼者），在经济上搞垮他们，在肉体上消灭他们。就这样，中国开始了对成千上万无辜人们的抓捕、关进劳教营、实施酷刑和谋杀。”

在9月19日的人权会议上，法轮功人权代表陈师众博士呼吁彻查中共活摘罪行，陈师众博士说：“‘非暴力跨国和跨党派激进党’

敦促人权理事会关注中共对法轮功长达14年的迫害，迫害导致大量人数的死亡。这不仅是世界上最大的的人权危机之一，同时中共涉嫌系统性摘取法轮功学员器官的行为构成了违反人类良知的主要罪行。”

他表示：“好几位联合国特别报告员曾多次要求中共政府解释其突然增加的人体器官的来源，也一再要求中共政府解释中国的医院是如何提供用于器官移植手术的已配型器官。中共没有解释这些问题。”

他还呼吁联合国去调查有关中共对法轮功学员系统性使用神经破坏药物的相关报导。他认为这与使用生化武器有相似之处。陈师众的发言受到全场的瞩目，捷克驻联合国代表在大会上表示，陈的发言是当天最受关注，最受欢迎的发言。

## 薄熙来惊天大罪庭内隐藏 庭外蔓延

此前有消息称，薄熙来当年跟随江泽民迫害法轮功，在大连首创的利用人类尸体塑化成标本牟取暴利这一罪恶行业，被中共推广。

消息称：自从大连开展人体标本塑化技术作为专业在全国传播以后，全国各医科大学特别是地方的二级医学院，特别是与解剖专业有关的教研室为表现其学术发展的先进性，纷纷效法大连经验，开展人体塑化技术，尸源不名的标本比例也因此上升。

在当代的中国大陆，利用人类尸体塑化成标本牟取暴利这一罪恶行业，是世界上唯一由政府部门主导“孵化”出来的产业。该产业兴起于2000年以后，正是中共对不放弃信仰“真善忍”的法轮功学员大规模迫害与虐杀的高峰期。

## 国际广泛质疑尸体、器官来源

2013年7月29日，美国著名作家伊森·葛特曼（Ethan Gutmann）《标准周刊》（Weekly Standard）撰文，描述了围绕哈根斯的全球巡回人体展览的诡谲疑云，并追踪这些塑化尸体的神秘亡魂是谁，以及王立军夜奔美国领馆踢爆了什么秘密？

文章说，辽宁省是薄熙来和王立军的原始根据地。证人一致指出，从2001年到2005年，辽宁省包括特定位置比如苏家屯和大连，是法轮功器官摘取的中心地区。锦州也属于这个名单。

2013年7月27日，美国律师兼作家Wesley J. Smith在《国家评论》（National Review）网站发表文章说，中共政府为了器官而谋杀法轮功（学员）可能是非常真实的。

2013年7月23日，国际宗教自由委员会主席斯维特博士（Katrina Santos Swett）和副主席戈兰登女士（Mary Ann Glendon）在CNN发表文章指出，“令人不寒而栗的证据显示，中国存在着从法轮功学员和其他被关押者身上强摘器官的恐怖行径，这让中国的器官移植旅游业异常发达。中共官员已承认，存在着摘取囚犯器官的问题。”

2013年7月19日，美国明尼苏达州最大报纸《Star Tribune》发表评论说，今天标志着中共迫害法轮功14周年。法轮功是一个传统的中国冥想和精神自我改善的功法，由道德教导和五套柔和功法组成。它的核心原理是真善忍。

文章指出，证人证据以及调查显示，数万名中国法轮功学员因为被器官摘取被杀害。

## 薄和中共都不可能蒙混过关

2013年8月27日，《大纪元》获知情人鲍光授权独家披露的录音证

实，2006年9月13日时任商务部长的薄熙来跟随时任中共总理温家宝访问德国汉堡时，曾亲口承认“江泽民下达了活摘法轮功学员器官的命令”。

知情人鲍光对《大纪元》提供薄熙来在德国说这话的独家电话录音，并称：“薄熙来虽被公审，但鉴于中共高层至今仍掩盖薄熙来真正罪行，令人气愤！”

鲍光说：“如中共高层继续掩盖薄熙来真正罪行，我将进一步公布所掌握的更惊人相关证据！中国的军队、武警、政法委都参与了活摘法轮功学员器官的罪恶！参与者众多，在此也呼吁那些参与者和知情者，为了良知、自己和中华民族未来，勇敢曝光证据！”

薄谷开来、薄熙来就是中共活摘器官最初的主谋之一。薄熙来选择突破人类道德底线，在地方率先参与活摘法轮功学员器官，贩卖法轮功学员器官、尸体获利巨大。

再加上被残害的法轮功学员被薄、谷夫妇在大连及辽宁省定为“废物利用”，同时有江泽民亲自承诺“打死法轮功学员算白死”不追究的免责保护，活摘器官及贩卖尸体成为大连最赚钱行业。

当年从大连和沈阳市及辽宁省委省政府高层，特别是辽宁省（主要是大连和沈阳市）卫生厅、军警、公安和医疗系统及黑道中介等共同参与其中。

薄熙来、谷开来、王立军都参与了这项罪恶，他们当年跟大连医学院紧密合作，大连、沈阳和辽宁卫生系统、武警部队的不少官员、医疗专家、高干子弟都涉入其中。

◎（黄清）



# 冷漠是对生命的犯罪

很多人认为冷眼看世界，看的更透彻，更清晰，所以对身边与自己无关的事，都漠不关心、视而不见，置之不理。而很少有人会去思考，如果人与人之间不再有守望相助、救死扶伤、见义勇为，那么生活会怎样，人类会怎样，世界会怎样。

2010年6月27日晚上6点左右，姚某某的6岁之子独自在其一家租住地社区的河道小码头玩耍时落水。当姚某某得知有小孩落水，并没有下水救援，而是冷漠的离开。当他回家找不到儿子后，方才返回出事河道，发现潮水的正是自己儿子，才将儿子从水中救起，但为时已晚，小孩已经溺水身亡。一个活蹦乱跳、戏水游玩的鲜活生命，在自己父亲的冷漠转身离开后，成为了一具冷冰冰的尸体。

这是一个悲剧，是一个父亲的悲剧，一个家庭的悲剧，也是中国的悲剧。俗话说，关心别人就是关心自己，对别人溺水的麻木不仁、置之不理，也就是对自家危险的听而不闻。世界是回音壁，生命就是轮回，爱都会有回报，而冷会换回冰。有人说这个父亲是咎由自取，其实冷漠才是真杀手，是元凶，谁让冷漠缠身，就会成为铁板一块，没有血性、失去温情、不再勇敢，没有人味。

从前有一个财主，穿着华丽，宴乐天。而财主家的门口，有一个乞丐叫拉撒路，靠财主丢弃的食物充饥。当狗来舔他身上的脓疮时，他都无力挪动。后来，乞丐死

了，被天使接去放在亚伯拉罕的怀里，他进入了天堂。不久，财主也死了，却坠入地狱受苦。财主向亚伯拉罕喊道“我祖亚布拉罕，可怜我吧，请打发拉撒路来，用指尖蘸点水，凉凉我的舌头，因为我在火焰里，极其痛苦。”亚伯拉罕说：“孩子，你该记得你生前享福，而拉撒路受尽苦。如今他在这里得到安慰，而你却在苦痛中。再说，你我之间，有一道深渊，以致人要从我这边过到你那边，是不可能的；而要从我那边到我这边来，也是不可能的。”这是耶稣在《路加福音》中讲的一个比喻。

财主没有驱赶乞丐，没有欺辱乞丐，甚至没有阻止乞丐捡拾他丢弃的食物。财主为何要在地狱受苦，他何罪之有呢？他的罪在于他对卑贱人的忽略、对苦难人的麻木不仁，对濒死人的无所作为。可见，对危险的无动于衷，对弱者的熟视无睹，对暴虐的听而不闻，也是罪，是冷漠的罪。

冷漠使灵魂不再善良，使家庭不再温暖，使社会不再正义。天堂与地狱之间，有一道鸿沟，守望相助的人在这边，冷漠冷血的人在那边。

自从一九九九年中共非法镇压法轮佛法以来，中国人再一次亲身感受到了中共运动的铺天盖地和惨绝人寰。中共掀起文革式仇恨风暴，搞栽赃陷害、搞人过关、搞连坐、搞检举，使得善良的法轮功修炼者处于四面楚歌的境地。中共对法轮功群体的迫害是毫无人

性的，甚至有法轮功学员被活体摘除的事件被揭发出来，被世界成为“这个星球上从未有过的罪恶”

为了澄清事实真相，还原佛法清白，善良的法轮功学员在自身受到严重迫害下，开始了艰难的讲真相。但是一些中国人因为受中共谎言迷惑，有的对真相资料视而不见，有的对讲真相的学员驱赶和谩骂，有的甚至告发讲真相的学员。一些人的冷漠和落井下石，使法轮功学员的处境雪上加霜，加剧着这场迫害。

十几年来中共对法轮功学员令人毛骨悚然的残暴每天都在持续着，而法轮功学员的讲真相也在坚持着。这是一场考验，考验着法轮功学员在巨难下对佛法的信念；这是一场检验，检验着国人的道德良心还在不在。

阴森森的劳教所、高压的点击、泯灭人性的强奸、血淋淋的活体摘除。活摘器官这样的罪恶，已经超出人迫害人的底线，与纳粹屠杀犹太人一样天理难容，这是魔鬼行径，根本是兽性的、毫无人性的。这样的罪恶是对全人类道德的亵渎，世界上的每一个人都应该站出来制止。

如果人对这一切无动于衷的话，那么这样的人就是冷酷的、没有怜悯心的、缺乏道义的，就是罪恶中的沉默者。而如果一个国家的人普遍是冷漠的，那么这个国家就是黑暗的，没有正义的，没有希望的。

每个中国人都有说出真相的权

利，每个中国人都有了解真相的权利，这是起码的人权。当我们发现中共在撒谎骗人的时候，当知道身边人无罪被害的时候，当了解同胞日夜被摧残折磨的时候。我们就面临选择，是站出来，还是缩回去；是说出来，还是沉默着；是关心帮助还是冷眼漠视。

辽宁武警不再沉默，他公开了中共活体摘除法轮功学员的目击证词；高智晟律师站了出来，他揭露了骇人听闻的迫害；小学女教师林慧思说出来了，她为声援法轮功仗义执言；河北省邢台宁晋县小枣村李志勤因不放弃信仰被当地警察活活打死，儿子坚持控告恶人、替父伸冤，当局不但不给立案，近期还将儿子非法绑架关押，恐吓威胁家人和亲友。

但是中共的流氓行径并没有吓到中国人，继224、229位民众签名按手印声援后，又有第三批1339位大陆民众签名按手印呼吁还李志勤公道，法办恶人。而在世界各地，每一天都有了解到法轮功真相的人

们，积极的参与征签，呼吁制止中共强摘器官的残暴行径。

中国是古老的礼仪之邦，孔子讲“仁者爱人”，孟子讲“无恻隐之心非人也”，顾炎武讲“天下兴亡匹夫有责”。千百年来，这些至理名言教化、影响着一代一代的中国人，也奠定了很高的道德基础。仗义执言、见义勇为、舍己为人更是中华民族的传统美德。今天，虽然中国还在中共的魔爪下，但是中国人已经开始觉醒，他们不再冷漠和观望，而是站出来澄清事实，以行动呵护良善。

血总是热的，那么人心就应该是热忱的、温暖的、正义的。冷漠使人麻木不仁、自私怯懦、丧失正义，不敢担当。冷漠就是丢失了人本善的灵魂，丢失了自己该挑起的道德担当。众目睽睽之下，手无寸铁的法轮功修炼者已经被持续迫害的太久，每一个中国人都不能再听而不闻了，因为冷漠是对生命的犯罪。◎（莲熙）



## 九評共產黨引发三退大潮

到2013年10月31日截止  
退出中共党、团、队总人数：

149,167,299